贵州安达科技能源股份有限公司 超额配售选择权实施公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 扣个别及连带法律责任。

贵州安达科技能源股份有限公司(以下简称"安达科技"、"发行人"或 "公司") 向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市(以下 简称"本次发行")超额配售选择权已于2023年3月23日行使完毕。中信证券股 份有限公司(以下简称"中信证券"、"保荐机构(联席主承销商)")担任本次 发行的保荐机构、联席主承销商,国信证券股份有限公司(以下简称"国信证 券"、"联席主承销商")担任本次发行的联席主承销商。其中,中信证券担 任本次发行具体实施超额配售选择权操作的获授权主承销商(以下简称"获授权 主承销商")。

本次超额配售选择权的实施情况具体如下:

一、本次超额配售情况

根据《贵州安达科技能源股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市发行公告》(以下简称"《发行公告》")公布的超 额配售选择权机制,中信证券已按本次发行价格13,00元/股于2023年3月13日(T 日)向网上投资者超额配售750.00万股,占初始发行股份数量的15%。超额配售 股票全部通过向本次发行的部分战略投资者延期交付的方式获得。

二、超额配售选择权实施情况

安达科技于2023年3月23日在北京证券交易所上市。自公司在北京证券交易 所上市之日起30个自然日内(含第30个自然日,即自2023年3月23日至2023年4 月21日), 获授权主承销商有权使用超额配售股票募集的资金以竞价交易方式 购买发行人股票, 且申报买入价格不得超过本次发行的发行价。

截至2023年3月23日日终, 获授权主承销商已利用本次发行超额配售所获得 的部分资金以竞价交易方式从二级市场买入公司股票750.00万股,买入股票数量 与本次超额配售选择权实施数量相同,因此本次超额配售选择权未行使,未涉及新增发行股票情形。本次购买股票最高价格为12.03元/股,最低价格为10.80元/股,加权平均价格为11.4359元/股。

三、超额配售股票和资金交付情况

超额配售股票通过向本次发行的战略投资者延期交付的方式获得。战略投资者与发行人及中信证券已共同签署《贵州安达科技能源股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市之战略配售协议》,明确了递延交付条款。本次战略投资者同意延期交付股份的安排如下:

序号	战略投资者的名称	实际获配 股数 (万股)	延期交付 股数 (万股)	限售 期安 排
1	南宁安达恒邦产业投资合伙企业(有限合伙)	579.8144	173.9443	6个月
2	贵阳产控资本有限公司	579.8144	173.9443	6个月
3	贵州省新型工业化发展股权投资基金合伙企业(有限合伙)	579.8144	173.9443	6个月
4	贵州省金产壹号股权投资基金合伙企业(有限合伙)	289.9072	86.9722	6个月
5	深圳市前海弘盛技术有限公司	57.9814	17.3944	6个月
6	北京皓瑞凯科技有限公司	173.9443	52.1833	6个月
7	成都锐兆科技有限公司	173.9443	52.1833	6个月
8	青岛佳理知元股权投资合伙企业(有限合伙)	63.7796	19.1339	6个月
9	深圳市进化资本基金管理有限公司(代"进化北交所股转1号私募证券投资基金")	1.0000	0.3000	6个月
合计		2,500.00	750.00	-

中信证券自累计购回股票数量达到超额配售选择发行数量限额的3个交易日内向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司提交股份登记申请,上述延期交付的股份限售期为6个月,限售期自本次公开发行股票在北京证券交易所上市之日(2023年3月23日)起开始计算。

四、超额配售选择权行使前后公司股份变动情况

超额配售选择权实施前后公司股份变动情况具体为:

超额配售选择权股份来源(增发及/或以竞价交易方式购回):	以竞价交易方式购回	
超额配售选择权专门账户:	0899357265	
一、增发股份行使超额配售选择权		
增发股份总量(股):	0	
二、以竞价交易方式购回股份行使超额配售选择权		
拟变更类别的股份总量(股):	7,500,000	

五、对本次超额配售选择权实施的意见

2022年8月25日,公司召开第三届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的议案》等与本次发行并在北交所上市相关的议案,其中对超额配售选择权事宜进行了明确,包括但不限于是否向战略投资者配售、是否采用超额配售选择权等,并提请股东大会审议批准。公司现任独立董事殷雪灵、廖信理、曹斌亦对本项议案发表了同意的独立意见。

2022年8月25日,公司召开第三届监事会第十七次会议,审议通过了《关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的议案》等与本次发行并在北交所上市相关的议案,其中对超额配售选择权事宜进行了明确,包括但不限于是否向战略投资者配售、是否采用超额配售选择权等,并提请股东大会审议批准。

2022年9月9日,公司召开2022年第五次临时股东大会,审议通过了《关于公司申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的议案》等与本次发行并在北交所上市相关的议案,明确公司及主承销商可以根据具体发行情况择机采用超额配售选择权,采用超额配售选择权发行的股票数量不超过本次发行股票数量的15%。

2022年11月,公司与中信证券签署了《贵州安达科技能源股份有限公司(作为发行人)与中信证券股份有限公司(作为保荐机构、主承销商)、国信证券股份有限公司(作为联席主承销商)关于向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市之承销及保荐协议》;2023年3月,公司出具《贵州安达科技能源股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市项目超额配售选择权授权书》,明确授予中信证券行使本次公开发行中向投资者超额配售股票的权利。

发行人董事会认为:本次超额配售选择权的实施合法、合规,实施情况符合所披露的有关超额配售选择权的实施方案要求。

经获授权主承销商中信证券核查:发行人董事会对超额配售选择权行使的 授权合法、有效;发行人本次超额配售选择权实施情况符合《发行公告》等文 件中披露的有关超额配售选择权的实施方案要求;公开发行后,发行人股本总 额超过4亿元,公众股东持股比例不低于公司股本总额的10%,符合《北京证券 交易所股票上市规则(试行)》的有关规定。

经北京市竞天公诚律师事务所核查后认为:本次发行采用超额配售选择权已经取得发行人内部决策机构的批准,相关决策事项合法有效;发行人本次超额配售选择权的实施情况符合《发行公告》等文件中关于超额配售选择权实施方案的要求,符合《发行与承销管理细则》的有关规定;公开发行后,发行人股本总额超过4亿元,公众股东持股比例不低于公司股本总额的10%,符合《北京证券交易所股票上市规则(试行)》的有关规定。

特此公告。

发行人:贵州安达科技能源股份有限公司 获授权主承销商:中信证券股份有限公司 2023年3月27日 (此页无正文,为《贵州安达科技能源股份有限公司超额配售选择权实施公告》 之盖章页)

发行人: 贵州安达科技能源股份有限公司

メッン3年3月27日

(此页无正文,为《贵州安达科技能源股份有限公司超额配售选择权实施公告》 之盖章页)

> 获授权主承销商:中信证券股份有限公司 2013年3月27日